

16. september 2011

Slovenija znižuje CO₂: dobre prakse

Prva najava projekta in vabilo k sodelovanju

Spoštovani,

Ali v vaši organizaciji že izvajate aktivnosti, ki pomembno zmanjšujejo izpuste toplogrednih plinov ter hkrati ustvarjajo prihranke in druge koristi? Menite, da je vaša dobra praksa zanimiva tudi za druge? Povejte Sloveniji, kako vam je uspelo.

Jeseni se začne projekt »Slovenija znižuje CO₂: dobre prakse« s podnaslovom »Kako jim je uspelo?«. Naročnik projekta »Slovenija znižuje CO₂: dobre prakse« je Urad Vlade RS za komuniciranje, izvaja ga Umanotera, Slovenska fundacija za trajnostni razvoj. Projekt je eden izmed projektov v okviru partnerstva na področju komuniciranja evropskih vsebin med Evropsko komisijo in Vlado Republike Slovenije. V okviru projekta Umanotera pripravlja pregled obstoječih dobrih praks na področju blaženja podnebnih sprememb in prilagajanja nanje v Sloveniji in državah Evropske unije. Dvajset primerov dobrih praks bomo predstavili javnosti in oblikovali priporočila za njihovo nadaljnje širjenje.

Slovenija prehaja od visoke stopnje ozaveščenosti in zavedanja o izzivih, ki jih prinašajo podnebne spremembe, do pospešene dejavnosti posameznikov, podjetij, občin, javnih institucij in drugih organizacij na področju blaženja podnebnih sprememb in prilagajanja nanje. V odsotnosti povezovalnih politik in struktur je ta dejavnost lahko nepovezana in deluje kaotično. Velikokrat se zgodi, da se izkušnje ne izmenjujejo in nadgrajujejo, mnogi primeri dobrih praks niso prepoznavni.

Projekt »Slovenija znižuje CO₂: dobre prakse« se osredotoča na osem prednostnih področij: obnovljivi viri energije, učinkovita raba energije, trajnostna mobilnost, ekološko kmetovanje, trajnostni razvoj podeželja, vrednostna veriga lesa, trajnostna proizvodnja in potrošnja ter prilagajanje na podnebne spremembe. Ciljni skupini projekta sta podjetja in občine.

Vabimo vas, da sodelujete pri evidentiranju in nas na info@umanotera.org obvestite o svojih dobrih praksah ali o drugih dobrih praksah v Sloveniji in na območju Evropske unije. Evidentiranje obstoječih dobrih praks v prvem krogu poteka do 15. oktobra 2011. V pomoč pri odgovoru na vprašanje: »Kaj je dobra praksa?« so vam lahko [smernice](#) za evidentiranje dobrih praks in [obrazec](#) za evidentiranje. Končni izbor dvajsetih dobrih praks, ki jih bomo predstavili javnosti, bo opravila strokovna skupina projekta v sestavi: dr. Lučka Kajfež Bogataj, dr. Franc Pohleven, Anamarija Slabe, dr. Sašo Medved, dr. Aljaž Plevnik in Vida Ogorelec.

Za vse informacije pokličite Karmen Kogoj Ogris na 01 439 71 00 ali pišite na info@umanotera.org.

Vnaprej hvala za sodelovanje in lep pozdrav,

Vida Ogorelec
direktorica

